El9 npodhunob

Hanoonslwee n HAaMMeHbLlIee
3Ha4YeHue (PYyHKLUUU

3agaHue 11



« CBA3b NPON3BOOHON U PYHKL MK

f' e cywecmayem

f' nHe cywecmeyem




. Kak 6ynpem HaxoanTb Npon3BoaHYHO?

Tabnauuya nponssoaHbIX.

7. (sinx)" = cosx;

8. (cosx)' = -sinx;

9. (tgx)' =

COS X

' 1
10. (ctgx)' =- o e

MNpasuna auddepeHumposaHua.

L (u+v) =u" +Vv;

1. (uv)' =u'v+uv;

’

) = u'v-uyv'

. (< -3



HaiiuTe TOUKy MakcHMyMa (BYHKIIHH y = 9x* — x°.

2
Haiigute Touky Makcumyma (pyHKIIUH y = — gx\/)_c +3x+ 1.
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Haiigute Touky Makcumyma (pyHKIIUA y = — + X + 3.
X



x2+25

Haiinute HanOolibiliee 3Ha4YeHNe PYHKIIUU Y = Ha oTpe3ke [—10; —1].



HaiiuTe Touky MUHEMyMa QYHKIHH y = (3 —x)e> ™.



HaiiiTe HanMeHsIIee 3Ha4eHne GYHKIMHI y = (x+ 3)” ¢ > Ha orpeske [—5;—1].



Haiianire Touky Makcumyma GyHKIH y = (x> — 10x+ 10)e’ ™.



Haiiaure Touky Makcumyma (yHKIIUHA Y = 2x* —25x+391nx — 54.

Haiigute Touky MuHuMyMa GyHKImH y = 2x — In(x+3) 4 7.



Haiigute HanMeHbIee 3HaYeHne GpyHKIMUA y = 3x — In (x + 3)3 Ha oTpe3ke [—2,5; 0].



Haiinute Touky Mmakcumyma QyHKIHH y = \/ 4 —4x — x2.
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Haiinnte HanMeHbIIee 3HaYeHHE QYHKIHE y = 7° 1.



Haiinute HauMeHblIee 3HaUeHUE PYyHKIUU Y = VX2 — 6x+13.

Haliinte HanMeHbllee 3HaYeHne QyHKIUU y = log; (x* — 6x+10) +2.



Haiinure HamMeHblllee 3HadeHHe (QyHKIMU y=6cosx+ —x+5 Ha oTpeske

T
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Haiigure HanOomplee 3HadeHNe PyHKIUN y = 12sinx — 6V/3x+ V37T +6 Ha OTpe3Ke

0]



Haiiqure HanOopiee 3Ha4eHne (PyHKIUH y = 3x — 3tgx — 5 Ha OTpe3Ke [O;



Haitinure TOUKY MaKCHUMyMa GyHKIIUN y=(2x—3)cosx—2sinx+2
IpUHA UTekKAITyo mpoMexyTky (0;27).
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